

REGULAMENT DE CIRCULAȚIE ȘI COMPORTAMENT ÎN SALINA TURDA

Pentru turiștii pensionați la limită de vârstă – vizită gratuită

În baza Hotărârii Consiliului de Administrație nr. 10 din 2016

Accesul turiștilor pensionari la limită de vârstă în Salina Turda este gratuit în a doua miercuri din fiecare lună, pentru vizite de agrement sau pentru cură balneară și se face în grup organizat sau individual, în timpul orarului stabilit, în baza cuponului de pensie și a actului de identitate.

Dacă turistul deține abonament, intrarea se va face în baza abonamentului, acesta beneficiind doar de reducerea de tarif specifică abonamentului.

Intrarea pensionarilor în grupuri organizate de peste 20 persoane, se realizează strict în baza unei programări prealabile cu minim 3 zile și în limita disponibilității ghizilor însoțitori ai salinei la data respectivă; astfel, se asigură ghid vorbitor de limba română sau alte limbi de circulație internațională.

Pentru persoanele cu dizabilități neuromotorii accesul se face prin intrarea veche situată pe Str. Salinelor nr. 54B. Pentru această categorie de turiști, salina este vizitabilă numai la nivelul galeriei de transport Franz Josef, Staționar Ghizela (baza de tratament), Mina Iosif (Sala ecourilor – balcon), Sala Crivacului, Sala puțului de extracție, Sala de apel (Altar și Scara bogaților).

Datorită temperaturii scăzute de cca. 12-14 grade C, se recomandă turiștilor să fie echipați cu îmbrăcăminte groasă.

Persoanele cu afecțiuni cardiace vor intra în Salină doar cu recomandare medicală aferentă.

Accesul în parcare se face pe bază de bilet conform tarifelor existente.

Pe toată durata șederii în subteran, turiștii vor avea un comportament decent care să nu deranjeze explicațiile ghidului turistic sau activitatea celorlalți turiști aflați în vizită la salină.

Circulația pe tronsoanele de galerii sau puțuri prevăzute cu scări se va face cu atenție și fiecare turist va avea grijă să nu-i incomodeze pe ceilalți participanți din grup.

Circulāia pe vertical̄ se face pe sc̄ari sau cu liftul.

În cazul circulāiei individuale în salin̄ este strict interzis̄ intrarea în alte zone dec̄at cele indicate de personalul salinei și de marcajele existente.

Este strict interzis̄ interven̄ia la tablourile electrice sau la liniile de transport și dispozitivele de distribūie a energiei electrice din subteran, precum și la dispozitivele de comand̄ a instalāiilor de iluminat, agrement și transport persoane din subteran.

Utilizarea instalāiilor și a dot̄rilor de agrement se va putea face numai cu plata biletului de acces/utilizare a instalāiei/dispozitivului de agrement respectiv. Se vor respecta cu strictēte indicāiile personalului de serviciu privind utilizarea instalāiilor și a dot̄rilor de agrement din subteran.

În cazul unei defec̄iuni la Liftul Panoramic sau la instalāia de agrement Roata Panoramic̄, turiștii aflāi în lift sau în gondole vor aștepta remedierea defec̄iunii și repornirea instalāiei, sau interven̄ia personalului de specialitate al societ̄ă̄ii pentru evacuarea persoanelor din lift sau gondole.

În Salina Turda este strict interzis intrarea în stare de ebrietate, fumatul și consumul băuturilor alcoolice sau a alimentelor precum și accesul cu animale de companie, indiferent de talie.

În subteran nu există semnal GSM. Comunicarea cu suprafāta se poate face prin intermediul sistemului de telefonie fix̄ al societ̄ă̄ii și numai pentru cazurile de for̄ă major̄. Aparatele telefonice din subteran sunt amplasate după cum urmeaz̄:

- Cabinet medical - Stāionar Ghizela;
- Punct de vânzare suveniruri - Mina Rudolf;
- Punct de supraveghere Mini-golf - Mina Rudolf;
- Punct de supraveghere Roata panoramica - Mina Rudolf;
- Debarcader - Mina Terezia.

Ieșirea pentru numărul de urgen̄ă 112 este libera și direct̄. Protocolul de acces este 9112. Pentru alte servicii sau informāii se va apela la personalul societ̄ă̄ii.

Orice informāii legate de activitatea de turism sau de istoricul salinei vor fi solicitate personalului de însōire, ghizilor turistici sau organizatorilor de turism angajāi ai societ̄ă̄ii.

Șef serv. agrement
Ananie HIRIȘC̄AU



Șef serviciu turism
Tudor BODEA

